

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	piotr1b
NO_DOC_EXT:	2018-177406
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	elzbieta.zawislak@spzozkrasnystaw.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie

ul. M. Sobieskiego 4

Krasnystaw

22-300

Polska

Osoba do kontaktów: Elżbieta Zawisłak-Walczuk

Tel.: +48 825431522

E-mail: elzbieta.zawislak@spzozkrasnystaw.pl

Faks: +48 825764901

Kod NUTS: PL814

Adresy internetowe:

Główny adres: www.spzozkrasnystaw.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa drobnego sprzętu medycznego jednorazowego i wielorazowego użytku

Numer referencyjny: ZP/230-41/2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

33190000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa drobnego sprzętu medycznego jednorazowego i wielorazowego użytku do Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie.

2. Przedmiot zamówienia składa się z 97 pakietów. Szczegółowy wykaz asortymentowo-ilościowy znajduje się w „Formularzu asortymentowo-cenowym” - Załącznik Nr 2 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

23/11/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: piotr1b

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-152951

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 199-450230

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 11/10/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis

Zamiast:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa drobnego sprzętu medycznego jednorazowego i wielorazowego użytku do Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie.
2. Przedmiot zamówienia składa się z 97 pakietów. Szczegółowy wykaz asortymentowo-ilościowy znajduje się w „Formularzu asortymentowo-cenowym” - Załącznik Nr 2 do SIWZ.

Powinno być:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa drobnego sprzętu medycznego jednorazowego i wielorazowego użytku do Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie.
2. Przedmiot zamówienia składa się z 95 pakietów. Szczegółowy wykaz asortymentowo-ilościowy znajduje się w „Formularzu asortymentowo-cenowym” - Załącznik Nr 2 do SIWZ.

Numer sekcji: VI.3

Zamiast:

1. Warunkiem udziału w postępowaniu jest wniesienie wadium w wysokości 9 712,00 zł za całość przedmiotu zamówienia przed upływem terminu składania ofert, tj. przed dniem 29 listopada 2018r. przed godz. 1000.2. W przypadku składania ofert częściowych Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w kwocie określonej dla danej części. W przypadku złożenia oferty na więcej niż 1 pakiet wartości te podlegają sumowaniu.
3. Wysokość wadium dla poszczególnych pakietów zawiera Załącznik Nr 9 do SIWZ.
4. Dowód wniesienia wadium należy dołączyć do oferty.
5. Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku niżej wymienionych formach:
 - a) w pieniądzu, b) w poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej z tym, że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym,
 - c) gwarancjach bankowych, gwarancjach ubezpieczeniowych, poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz.U. z 2016 r. poz. 359)
6. Wadium wnoszone w pieniądzu należy wpłacić przelewem na rachunek bankowy SPZOZ w Banku Zachodnim WBK 1 Oddział w Krasnymstawie Nr 35 1500 1373 1213 7001 1394 0000
Z dopiskiem „wadium – przetarg nieograniczony na dostawę drobnego sprzętu medycznego jednorazowego i wielorazowego użytku. Pakiet Nr”
7. Za termin wniesienia wadium przyjmuje się datę i czas uznania na rachunku Zamawiającego.
8. W przypadku wniesienia wadium w formie gwarancji lub poręczenia – oryginał dokumentu należy złożyć wraz z ofertą w oddzielnej kopercie zaadresowanej na Zamawiającego, zawierającej dane Wykonawcy i oznaczonej „wadium – przetarg nieograniczony na dostawę drobnego sprzętu medycznego jednorazowego i wielorazowego użytku. Pakiet Nr”, natomiast kserokopię potwierdzoną za zgodność z oryginałem trwale złączyć z ofertą.
9. Wadium wnoszone w formie gwarancji i poręczeń musi zawierać:

- a) zobowiązanie gwaranta/poręczyciela do wypłaty pełnej kwoty wadium nieodwołalnie i bezwarunkowo na pierwsze pisemne żądanie Zamawiającego, w okolicznościach określonych w art. 46. ust. 4a i ust. 5 ustawy. Gwarancje oraz poręczenia, w których ograniczono prawa Zamawiającego lub w których uzależniono realizację od spełnienia jakichkolwiek warunków, oprócz wynikających za specyfikacji istotnych warunków zamówienia i ustawy Pzp, uznane zostaną jako nie spełniające warunków. b) termin obowiązywania gwarancji, który nie może być krótszy niż termin związania ofertą,
- c) miejsce i termin zwrotu gwarancji.
10. Oferta Wykonawcy, który nie wniósł wadium lub wniósł wadium w sposób nieprawidłowy zostanie odrzucona na mocy art. 89 ust. 1 pkt 7b ustawy Pzp.
11. Zamawiający zwróci wadium wszystkim wykonawcom niezwłocznie po wyborze oferty najkorzystniejszej lub unieważnieniu postępowania, z wyjątkiem wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, z zastrzeżeniem art. 46 ust. 4a ustawy Pzp.
12. Wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, Zamawiający zwraca wadium niezwłocznie po zawarciu umowy w sprawie zamówienia publicznego.
13. Zamawiający zwraca niezwłocznie wadium na wniosek wykonawcy, który wycofał ofertę przed upływem terminu składania ofert.
14. Zamawiający żąda ponownego wniesienia wadium przez Wykonawcę, któremu zwrócono wadium na podstawie art. 46 ust. 1 ustawy Pzp, jeżeli w wyniku ostatecznego rozstrzygnięcia odwołania jego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza. Wykonawca wnosi wadium w terminie określonym przez Zamawiającego.
15. Zamawiający zatrzymuje wadium wraz z odsetkami, jeżeli wykonawca, którego oferta została wybrana:
- a) odmówił podpisania umowy w sprawie zamówienia publicznego na warunkach określonych w ofercie b) nie wniósł wymaganego zabezpieczenia należytego wykonania umowy;
- c) zawarcie umowy w sprawie zamówienia publicznego stało się niemożliwe z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy
- Powinno być:
1. Warunkiem udziału w postępowaniu jest wniesienie wadium w wysokości 9 097,00 zł za całość przedmiotu zamówienia przed upływem terminu składania ofert, tj. przed dniem 10 grudnia 2018r. przed godz. 1000 .
 2. W przypadku składania ofert częściowych Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w kwocie określonej dla danej części. W przypadku złożenia oferty na więcej niż 1 pakiet wartości te podlegają sumowaniu.
 3. Wysokość wadium dla poszczególnych pakietów zawiera Załącznik Nr 9 do SIWZ.
 4. Dowód wniesienia wadium należy dołączyć do oferty.
 5. Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku niżej wymienionych formach:
 - a) w pieniądzu,
 - b) w poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej z tym, że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym,
 - c) gwarancjach bankowych, gwarancjach ubezpieczeniowych, poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz.U. z 2016 r. poz. 359)
 6. Wadium wnoszone w pieniądzu należy wpłacić przelewem na rachunek bankowy SPZOZ Nr 35 1500 1373 1213 7001 1394 0000 z dopiskiem „wadium – przetarg nieograniczony na dostawę drobnego sprzętu medycznego jednorazowego i wielorazowego użytku. Pakiet Nr”
 7. Za termin wniesienia wadium przyjmuje się datę i czas uznania na rachunku Zamawiającego.
 8. W przypadku wniesienia wadium w formie gwarancji lub poręczenia – oryginał dokumentu należy złożyć wraz z ofertą w oddzielnej kopercie zaadresowanej na Zamawiającego, zawierającej dane Wykonawcy i oznaczonej

„wadium – przetarg nieograniczony na dostawę drobnego sprzętu medycznego jednorazowego i wielorazowego użytku. Pakiet Nr”, natomiast kserokopię potwierdzoną za zgodność z oryginałem trwale złączyć z ofertą.

9. Wadium wnoszone w formie gwarancji i poręczeń musi zawierać:

a) zobowiązanie gwaranta/poręczyciela do wypłaty pełnej kwoty wadium nieodwołalnie i bezwarunkowo na pierwsze pisemne żądanie Zamawiającego, w okolicznościach określonych w art. 46. ust. 4a i ust. 5 ustawy. Gwarancje oraz poręczenia, w których ograniczono prawa Zamawiającego lub w których uzależniono realizację od spełnienia jakichkolwiek warunków, oprócz wynikających za specyfikacji istotnych warunków zamówienia i ustawy Pzp, uznane zostaną jako nie spełniające warunków.

b) termin obowiązywania gwarancji, który nie może być krótszy niż termin związania ofertą,

c) miejsce i termin zwrotu gwarancji.

10. Oferta Wykonawcy, który nie wniósł wadium lub wniósł wadium w sposób nieprawidłowy zostanie odrzucona na mocy art. 89 ust. 1 pkt 7b ustawy Pzp.

11. Zamawiający zwróci wadium wszystkim wykonawcom niezwłocznie po wyborze oferty najkorzystniejszej lub unieważnieniu postępowania, z wyjątkiem wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, z zastrzeżeniem art. 46 ust. 4a ustawy Pzp.

12. Wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, Zamawiający zwraca wadium niezwłocznie po zawarciu umowy w sprawie zamówienia publicznego.

13. Zamawiający zwraca niezwłocznie wadium na wniosek wykonawcy, który wycofał ofertę przed upływem terminu składania ofert.

14. Zamawiający żąda ponownego wniesienia wadium przez Wykonawcę, któremu zwrócono wadium na podstawie art. 46 ust. 1 ustawy Pzp, jeżeli w wyniku ostatecznego rozstrzygnięcia odwołania jego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza. Wykonawca wnosi wadium w terminie określonym przez Zamawiającego.

15. Zamawiający zatrzymuje wadium wraz z odsetkami, jeżeli wykonawca, którego oferta została wybrana:

a) odmówił podpisania umowy w sprawie zamówienia publicznego na warunkach określonych w ofercie

b) nie wniósł wymaganego zabezpieczenia należytego wykonania umowy;

c) zawarcie umowy w sprawie zamówienia publicznego stało się niemożliwe z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy

Z uwagi na limit znaków pełny tekst znajduje się w SIWZ.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 44

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Kaniula dotętnicza - 2 pozycje asortymentowe

Powinno być:

Kaniula dotętnicza - 1 pozycja asortymentowa

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 48

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Pakiet 48 - Rurki, sztuczny nos, martwa przestrzeń

Powinno być:

Pakiet 48 - Rurki

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 48

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Rurki, sztuczny nos, martwa przestrzeń - 5 pozycji asortymentowych

Powinno być:

Rurki - 3 pozycje asortymentowe

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 49

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Pakiet 49 - Rurki tracheostomijne

Powinno być:

Pakiet 49 - Sztuczny nos i łączniki

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 49

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Rurki tracheostomijne - 1 pozycja asortymentowa

Powinno być:

Sztuczny nos i łączniki - 3 pozycje asortymentowe

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 50

Zamiast:

Rurki tracheostomijne z odsysaniem - 1 pozycja asortymentowa

Powinno być:

Rurki tracheostomijne z odsysaniem - 2 pozycje asortymentowe

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 51

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Pakiet 51 - Zestaw do przezskórnej tracheotomii

Powinno być:

Pakiet 51 - Cewnik

Numer sekcji: II.2.4

Zamiast:

Zestaw do przezskórnej tracheotomii - 1 pozycja asortymentowa

Powinno być:

Cewnik - 1 pozycja asortymentowa

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 29/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/12/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 29/11/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 10/12/2018

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Usuwa się w całości pakiet 13 i 14 - część 13 i 14